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Geachte heer/mevrouw,
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Aanleiding
Gedurende de procedure voor een aanvraag om een omgevingsvergunning voor het plaatsen van strandbungalows is geconstateerd dat belanghebbenden geen mogelijkheid tot inspraak hebben gehad, dit ten gevolge van de wetswijziging van 1 november 2014 van de Wet algemene bepalingen omgevingsrecht. Dit heeft als gevolg dat niet langer wordt voldaan aan het amendement van de gemeenteraad van Zandvoort d.d. 24 september 2013, waarin is bepaald dat voorafgaand aan de realisatie van strandbungalows alle betrokkenen ter zake worden geraadpleegd. Om die reden heeft de gemeenteraad op 23 juni 2015 besloten de toetsingscriteria van de Visie op verblijfsaccommodaties op het onderdeel strandbungalows in te trekken in afwachting van nadere participatie daarop.

Besluit
Ter voldoening aan de intentie van voormeld amendement heeft het college van burgemeester en wethouders van Zandvoort in haar vergadering van 15 september 2015 besloten het participatietraject inzake de toetsingscriteria strandbungalows te starten. 

Het participatietraject bestaat uit de volgende twee onderdelen:
· een participatiebijeenkomst wordt georganiseerd
· een ontwerp toetsingscriteria strandbungalows wordt ter inzage gelegd

Participatiebijeenkomst
Op 8 oktober a.s. vindt er een participatiebijeenkomst inzake strandbungalows plaats in de raadzaal van het raadhuis van de gemeente Zandvoort. De bijeenkomst is voor een ieder toegankelijk en zal starten om 19:00 uur (inloop vanaf 18:30 uur).

Doel van het participatietraject en de participatiebijeenkomst
In de Visie op verblijfsaccommodaties zijn aanvankelijk (de nu ingetrokken) toetsingscriteria voor beoordeling van vergunningsaanvragen voor strandbungalows opgenomen. Het gemeentebestuur hoort graag van belangstellenden onder welke voorwaarden naar hun mening medewerking kan worden verleend aan het plaatsen van strandbungalows en of de ontwerp toetsingscriteria strandbungalows afdoende zijn om in de toekomst vergunningsaanvragen te kunnen beoordelen. 

Het gemeentebestuur nodigt u uit om daarover met haar mee te denken.  
Stukken ter inzage
Het ontwerp toetsingscriteria strandbungalows is te raadplegen op www.zandvoort.nl. 

Tevens ligt een papieren versie van de stukken gedurende de openingstijden ter inzage bij de centrale balie van het gemeentehuis aan de Swaluëstraat 2 te Zandvoort.

Gedurende de termijn van de terinzagelegging kan door een ieder schriftelijk dan wel mondeling zienswijzen naar voren worden gebracht. Schriftelijk dienen zienswijzen naar voren gebracht te worden bij het college van burgemeester en wethouders van Zandvoort, Postbus 2, 2040 AA Zandvoort. Voor mondelinge reacties kan een telefonische afspraak worden gemaakt met de heer K. Mahi en mevr. M. Heidema van de afdeling Ontwikkeling en Beheer / Ruimtelijke Ontwikkeling, telefonisch bereikbaar onder het algemene nummer 023 - 5740100.

Met ingang van 25 september 2015 gedurende vier weken ligt het ontwerp toetsingscriteria strandbungalows ter inzage.

Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. 


Hoogachtend,
burgemeester en wethouders van Zandvoort,
namens dezen,
Medewerker Ruimtelijke Ordening



K. Mahi
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