[bookmark: _GoBack]Geachte heer/ mevrouw,
In deze brief wil ik u informeren over de laatste stand van zaken met betrekking tot de herinrichting van de boulevard Paulus Loot en de boulevard De Favauge. 
Ik kan u melden dat de gemeenteraad op 21 mei van dit jaar het schetsontwerp heeft besproken en heeft vastgesteld voor het uitwerken van het Voorlopige Ontwerp van de boulevard Paulus Loot. Het ontwerp van de boulevard De Favauge wordt verder uitgewerkt op basis van participatie. 
Voorafgaand aan het opstellen van het schetsontwerp voor de herinrichting van de boulevards Paulus Loot en De Favauge zijn er diverse bijeenkomsten geweest waar u als inwoner, ondernemer of belanghebbende uw wensen en suggesties heeft kunnen meegeven. Dit heeft geleid tot het concept-schetsontwerp dat is besproken met bewoners, strandpachters en standplaatshouders. Tijdens een bijeenkomst op 13 februari van dit jaar is het concept- schetsontwerp, onder grote belangstelling van bijna 200 aanwezigen, gepresenteerd. Alle binnengekomen suggesties en reacties zijn bekeken en zijn, waar mogelijk, verwerkt. Ook is er een nota van beantwoording opgesteld zodat betrokkenen kunnen zien of en hoe hun reactie verwerkt is of waarom (nog) niet. 

De gemeente stelt uw betrokkenheid en constructieve bijdrage zeer op prijs. 

Schetsontwerp vastgesteld 
Het aangescherpte schetsontwerp met de nota van beantwoording is voorgelegd aan de gemeenteraad op 21 mei jl. Zie link https://zandvoort.raadsinformatie.nl/vergadering/577823/Gemeenteraad%20%20%20%20%20%20%20%20%2021-05-2019
De gemeenteraad heeft voor de uitwerking van boulevard Paulus Loot nog enkele voorwaarden meegegeven. Ze willen dat de uitvoering binnen het budget blijft en de inrichting van het weg- en parkeerprofiel veilig is. Voor de fietsers en scooters moet voldoende ruimte zijn om te parkeren. Verder heeft de raad het college gevraagd om een goed alternatief te vinden voor de te vervallen parkeerplaatsen aan de boulevard. 
[bookmark: _Hlk10474089]Het ontwerp van de boulevard De Favauge wordt verder uitgewerkt, waarbij het schetsontwerp als leidraad dient voor gesprekken met inwoners, ondernemers en belanghebbenden. Zij worden intensief betrokken bij het vervolg. De boardwalk wordt gezien de weerstand niet actief onderzocht en uit het schetsontwerp gehaald voor de participatie.  
Vervolg boulevard Paulus Loot
De volgende stap is de uitwerking van de schetsen tot een Voorlopig Ontwerp voor de boulevard Paulus Loot. Daarin worden de strandtoegangen verder uitgewerkt evenals de uitritten van bewoners en plaatsing van aanwezige standplaatsen. Tevens wordt onder meer de materiaalkeuze vastgelegd voor de bestrating, bankjes, fietsparkeervoorzieningen, afvalbakken en verlichting. Ook wordt het ontwerp precies in maat gezet. De directe omgeving wordt daarbij betrokken en ontvangen hiervoor een uitnodiging nadat het alternatief voor de te verdwijnen parkeerplaatsen eerst in beeld is gebracht.  
De uitvoering van Boulevard Paulus Loot staat gepland vanaf het vierde kwartaal 2019.	Comment by Christien Jordaan: Kunnen we nog niet vermelden, is nog niet aan raad gecommuniceerd.
De uitvoering van Boulevard Paulus Loot staat gepland vanaf het vierde kwartaal 2019.
[bookmark: _Hlk10466795]Vervolg De Favauge
Voor de boulevard De Favauge wordt in overleg met de projecten Badhuisplein en Entree een participatie plan en planning gemaakt om het ontwerp uit te werken. Dit om te zorgen dat het ontwerp van de boulevard straks goed aansluit bij de in ontwikkeling zijnde stedenbouwkundige visies van Entree en Badhuisplein. Bij de uitwerking van het ontwerp voor de boulevard De Favauge worden inwoners, ondernemers en belanghebbenden betrokken. Zodra het participatieplan en de planning bekend is, wordt u hiervan op de hoogte gebracht. 

Ik hoop u voldoende te hebben geïnformeerd. Mocht u meer informatie nodig hebben dan bent u welkom om contact op te nemen 

Met vriendelijke groet,

Christien Jordaan
